

市疫情防控办权威回应：

丽水人收到这条短信 需要这样做

02版



□ 记者 麻东君 文/图

本报讯 昨天下午,记者从丽水市自然资源和规划局了解到,城市风廊及配套设施(东地路南延伸段)选址批前公告已于日前发布,其中包含建设一座跨江大桥水东二桥,桥长约400米,单跨过溪,道路主线两侧设置辅道分别与西侧好溪路、东侧绕城公路进行衔接。

记者了解到,市区东地路南延伸段西起东港路,东至水东路,横跨城东、好溪、水东三大区域,全长约1.14km,双向六车道,设计速度50km/h。跨越好溪处设置一座大桥,即水东二桥,桥长约400m,单跨过溪,道路主线两侧设置辅道分别与西侧好溪路、东侧绕城公路进行衔接,辅道标准为城市支路,设计速度30km/h。

城东区域起于东港路,途经天悦湾、东港学校、栖霞晓庐等处,随后横穿好溪直达水东区域,再途经东环路,水东公寓一期、二期。水东二桥项目建成后,将拉近水东区块与主城区的距离,同时进一步缓解上班高峰期时段水东大桥、紫金大桥的通行压力,缩短城东、水东居民来往的通行时间。

保留城市记忆 营造市井生活 丽阳坑这段河道即将改造

□ 记者 麻东君 樊文滔

本报讯 3月9日,市水利局对丽阳坑(灯塔未来社区一期安置地块项目段)河道改造工程实施方案进行批复。这也意味着该段河道即将开始整治,将打造成为一条人水和谐的景观河道。

丽阳坑自古为处州之源,城中居民伴水而居,形成极具特色的山、水城高度融合的古城格局。

丽阳坑灯塔小区段现两侧建筑紧贴溪水而建,沿水街道空间狭小,无慢行道,机动车、非机动车与行人混行,缺乏居民慢行、健身、休闲、外摆就餐等公共空间和亲水活动空间。

记者了解到,本次丽阳坑(灯塔未来社区一期安置地块项目段)河道改造工程将通过恢复原有传统丽阳坑作为城市居民生活和文脉的重要载体,保留城市记忆,营造市井生活,溪街共生,有机更新。

根据工程实施方案,新建丽阳坑河道北起丽阳坑中山街箱涵,南至丽阳街,总长约585米,其中一期改造河长309.8米,底宽8米,水域面积增加1738平方米。河道两侧设置5米的建筑退线,控制临河建筑高度,形成尺度宜人的滨水街区;沿河道设置慢行道、跑步道和活动广场,形成活力慢行区;河道挡墙采用二级挡墙,浆砌条石为主,分层次设置亲水节点,体现江南水乡的市井气息。

下一步,市水利局将严格按照《丽水市城市内河控制性专项规划(2019-2030年)》科学合理确定内河水系布局及河道规模,保障重要河段的景观绿化空间,美化城市环境,改善周围居民的生活质量。



三部门联合执法 整治消防车通道违停

昨日下午,市区万象街道大众路附近十余辆违停车辆被劝离

04版